

Звіт старости Руднянського старостинського округу

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової спроможності старостинського округу вирішення питань жителів, пошук нових шляхів і підходів до розв'язання назрілих життєвих питань та будується на основі вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституції України, законодавчих актів, Положення про старосту, у співпраці з сільською радою, керівниками установ, населенням.

До складу Руднянського старостинського округу входять наступні населені пункти: с. Рудня, с. Кукуріки, с. Сьомаки, з чисельністю 532 особи.

На території Руднянського старостинського округу функціонують такі об'єкти соціальної сфери: Руднянська школа-філія опорного закладу «Смідинський ліцей», ЗДО «Струмочок», БК, сільська бібліотека, фельдшерсько-акушерський пункт в с. Рудня. В кожному населеному пункті є торговельний заклад.

Я, є членом виконавчого комітету Смідинської сільської ради, де представляю інтереси жителів свого старостинського округу. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету та сесіях сільської ради. Одним з головних завдань відповідно до Положення, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. Життя не стоїть на місці і вимагає від нас іти в ногу з часом, роз'яснювати людям нове в законодавстві, надати рекомендацію чи проконсультувати з якогось питання, щоб людина не зверталася далі, не «бігала» по кабінетах та установах, допомагати у вирішенні проблем, які виникають в силу різних обставин. Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Моніториться стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.

Забезпечується організація діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період було підготовлено ряд документів, зокрема інформацій, листів до різних організацій, відповідей на запити установ (тощо). Найчастіше наші жителі зверталися за призначенням субсидій, пільг на оплату житлово-комунальних послуг, державних соціальних допомог. З 1 січня 2024 року послуги соціального характеру надаються завдяки Програмному комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». Прийом заяв з питань оформлення допомог, житлових субсидій на тверде паливо, оплати житлово-комунальних послуг, пільги на житлово-комунальні послуги здійснюється за робочим місцем старости та направляється в органи Пенсійного фонду та соціального захисту в електронному вигляді, з жовтня місяця працює ще одна Програма ЄІССС, де оформляється шість видів допомог 1) Допомога на дітей, над якими встановлено опіку та піклування, 2) Допомога на дітей одиницим

матерям,3)Допомога при усиновленні дитини,4)Допомога малозабезпеченим сім'ям,5)Допомога особам з інвалідністю та дітям інвалідам,6)Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною. За 2024 рік прийнято та сформовано 25 справ для призначення субсидій, 30 справи для призначення пільг та 48 справ на призначення державних соціальних допомог. Через Центр надання адміністративних послуг (центр Дія) протягом 2024 року надані послуги, (в т.ч. суб'єктом надання яких є сільська рада) Видано довідок різного характеру – 192.

За звітний період здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат» (видано 22 довідки на оформлення спадщини, посвідчено 9 довіреностей, 6 заповітів, 1 дублікат заповіту, 10 документів на засвідчення справжності підпису)

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному селу та є необхідними для подання статистичної звітності. Цей обсяг включає в себе запис необхідної інформації про усіх зареєстрованих в житловому будинку осіб, поновлення та відображення достовірної інформації про житловий будинок, площу земельних ділянок.

Більшість людей не мають постійного місця роботи, тому виїжджають на заробітки або працюють в особистих селянських господарствах. В користуванні громадян знаходиться 490,66 га землі. Із загальної площі земельних паїв , переданих особистим селянським господарствам 693,26 га, здано в оренду ТОВ «Голден Беррі»- 482,08 га.. Крім того ТОВ «Голден Беррі» орендує 182,5 га невитребуваних паїв, підприємець Бабій В.М. 7 га. Спільно з місцевим органом податкової проводиться нарахування та сплата земельного податку

Для здійснення обліку міграції населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають в наших селах, запроваджено автоматизовану систему – Реєстр територіальної громади (РТГ), проте ще не до кінця наповнено базу для актуальної інформації, адже є такі жителі, які на протязі 5-10 років не з'являлися і не було змоги внести про цих людей в базу точну інформацію. Протягом 2024 року було, проведено реєстрація 8 жителів, та зняття з реєстрації 7 осіб.

Протягом звітного періоду, відповідно до законодавства вівся військовий облік військовозобов'язаних і призовників, згідно з розпорядженням Старовижівсь-кого ТЦК і СП проводилось оповіщення військовозобов'язаних. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, складались відповідні акти. З початком війни було призвано по мобілізації 22 чоловіки (плюс 2 контрактники і 1 срочна служба).2 чол. Загинули. У 2023 році: призвано 2 чол. демобілізувались 7 чол. Статус УБД мають 16 чол. Також протягом року жителі наших сіл активно долучалися до збору коштів, які оголошувала громада, на потреби ЗСУ, а також збір продуктів, засобів гігієни, медикаментів для військових та жителів територій, які постаралися від військової агресії. Працівники дитячого садочка на протязі всієї зими виготовляли окопні свічки. Змін у 2024 році не було.

Проводилась відповідна робота щодо взяття на облік внутрішньо-переміщених осіб. На даний час проживає 8 чол.

Також восени зібрали овочі по всіх селах для потреб Старовижівської лікарні.

Як завжди проблемним є питання нашої культури та піклування про навколишнє середовище, вивезення сміття. Надалі проводиться боротьба з стихійними сміттєзвалищами. Організуємо прибирання територій установ, центральних вулиць, автобусних зупинок, приватних магазинів, дитячих майданчиків. Наводиться лад на кладовищах, вирубуються чагарники, вивозиться сміття, постійно проводяться роботи по обкошуванню територій кладовищ, дитячих майданчиків, пам'ятних знаків та прилеглі території установ. Дякую всім жителям, які організовано і за короткий період встановили огорожу. Сільські вулиці перебувають в задовільному стані, щорічно грейдуються.

Попри війну жителі сіл беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті села. На належному рівні функціонують школа, дитсадок, сільська бібліотека, будинок культури, скрізь проведено поточні ремонти. Організуються різні масові заходи, приурочені важливим подіям, пам'ятним датам (частина заходів проводиться онлайн), проводилися 2 благодійні концерти, шкільні ярмарки, вилучені кошти відправляли на потреби ЗСУ.

В майбутньому, якщо буде така можливість, хотілося б зосередити увагу на вирішенні таких питань: ремонт даху ЗДО, ремонт адмінбудівлі старостату, впорядкування пам'ятника загиблим односельчанам, покращення стану доріг, впорядкування відведених місць, для сміття, облаштування місця для відпочинку на урочищі Прірва.

Висловлюю слова вдячності всім тим, хто підтримував різноманітні благодійні ініціативи та долучався до вирішення важливих для громади питань. Дякую за підтримку і співпрацю сільському голові, працівникам ЦНАПУ і сільської ради, керівникам установ та всім жителям, хто розуміє вимоги часу та докладає зусиль для покращення життя в наших селах.



Марія ГАПОНЮК